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   令和６年豊栄郷清掃施設処理組合議会２月定例会会議録 
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    佐 藤   誠 
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    野 村 紀 子 

小 林 裕 史 

米 野 泰 加 

 

 欠 席 議 員（１人）            

須 貝 龍 夫 
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   会 計 管 理 者    中 野   力 

   新潟市循環社会推進課長    堀 内 正 憲 
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  本日の会議に付した事件 

    議事日程に同じ 

 

午後４時 30 分  開会 

  ○議長（佐藤 誠） ただいまから、会議規則第８条第２項の規定により、開議時刻を繰り下げ

て令和６年２月豊栄郷清掃施設処理組合議会定例会を開会し、本日の会議を開きます。 

 

    日程第１ 会議録署名議員の指名 

  ○議長（佐藤誠） 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。 

    会議録署名議員は、会議規則第 73 条の規定により中村恵美子議員及び野村紀子議員を指名し

ます。 

 

 

    日程第２ 会期の決定 

  ○議長（佐藤誠） 日程第２、会期の決定を議題とします。 

    お諮りいたします。今期定例会の会期は、本日１日間としたいと思います。これにご異議ご

ざいませんか。 

                 ［「異議なし」の声あり］ 

 

  ○議長（佐藤誠） ご異議なしと認めます。 

    したがって、会期は本日１日間と決定いたしました。 

 

 

    日程第３ 事業運営方針 

  ○議長（佐藤誠） 日程第３、管理者から令和６年度組合事業運営方針の発言を求められており

ますので、これを許します。 
 

  ○管理者（中原八一） 今定例会の議案は、お手元にお配りしてありますとおり、「令和６年度 豊

栄郷清掃施設処理組合会計予算」の１件ございますが、ご審議賜りますようお願い申し上げ

ます。 

最初に、本年１月１日に発生しました能登半島地震において、被害に遭われた新潟市民及び

聖籠町民の皆様に、心よりお見舞いを申し上げます。当組合におきましても、災害により発生

した家庭ごみを自己搬入された場合、無料で受け入れております。こうした対応を２月 29 日ま

で続け、被災者の皆様が一日も早く日常生活を取り戻せるよう取り組んでまいります。 

次に、定例会の開会にあたり、令和６年度の組合事業運営方針を申し上げ、組合議会をはじ

め、新潟市及び聖籠町の住民の皆様にご理解とご協力をお願いしたいと存じます。 

はじめに、職員体制について申し上げます。 
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本組合は令和１０年度末に解散を予定しているなか、本年度末に再任用職員１名が任用上限を

迎え、新たに欠員が生じます。今後解散に係る事務処理量の増加も見込まれることから、令和

６年度からの５年間、事務局長のほかに、構成市町から１人の事務職員を派遣し、補充するこ

とといたします。令和６年度は聖籠町から派遣し、職員体制の維持・強化を図ります。 

次に、当環境センターのごみ処理の状況についてご報告いたします。 

   令和４年度の搬入量は、令和３年度に比べ、可燃ごみ、不燃ごみとともに減少となりました。

搬入形態別では、委託収集、事業系許可、自己搬入のすべてで減少いたしました。また、今年

度の上期についても、搬入量は前年度上期と比べ、可燃ごみ、不燃ごみとともに減少となりま

した。 

当組合では、自己搬入の利用者の安全性や利便性の向上に取り組むとともに、市・町の取り

組みと連携して、引き続き、ごみの減量化と循環型社会づくりに取り組んでまいります。 

次に、令和５年度ダイオキシン類の濃度測定結果について申し上げます。焼却施設及び江楓

園について、組合が実施している自主検査では、国の定める排出基準や環境基準を全項目でク

リアしています。今後も、公害防止と地域環境の保全のため万全を期してまいります。 

最後に、施設の管理について申し上げます。焼却施設をはじめとする各施設は、設備や機器

の経年劣化が多く見受けられることから、日常の点検や定期点検を更に入念に行うとともに、

効果的・効率的な予算執行を常に心がけ、必要な機器等の交換や補修を計画的に実施し、利用

者の皆様にとって安心・安全な施設運営に努めてまいります。 

    以上、簡単ではございますが、令和６年度組合事業運営方針について、申し上げました。 

 

 

    日程第４ 報告 

  ○議長（佐藤誠） 次に日程第４、報告です。 

    定期監査及び例月出納検査の結果につきましては、監査委員から報告書が提出されており、

内容はお手元に配付のとおりです。 

 

 

    日程第５ 議案第１号 令和６年度豊栄郷清掃施設処理組合会計予算  

  ○議長（佐藤誠） 日程第５、議案第１号、「令和６年度豊栄郷清掃施設処理組合会計予算」を

議題といたします。 

    管理者に提案理由の説明を求めます。 

 

  ○管理者（中原八一） 議案第１号 令和６年度 豊栄郷清掃施設処理組合会計予算について、提

案理由を申し上げます。 

令和６年度 組合会計予算の総額は、歳入歳出それぞれ、６億 5,151 万 5,000 円となっていま

す。前年度と比較いたしますと、予算額で 533 万 2,000 円、率にして、0.8 パーセントの増で

ございます。 

次に、歳入・歳出の主なものについて、ご説明いたします。 

初めに、歳入の新潟市及び聖籠町の負担金につきましては、前年度比 1.0 パーセント増の５
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億 6,447 万 3,000 円を計上いたしました。それぞれの負担割合は、新潟市が 71.9 パーセント、

聖籠町が 28.1 パーセントとなっております。 

    使用料及び手数料につきましては、ごみの搬入量が減少傾向にあることから、前年度比 1.3

パーセント減の 8,128 万 4,000 円を計上しております。 

諸収入は、資源物である鉄の売り払い単価の上昇が見込まれることから、19.0 パーセント増

の 575 万 7,000 円といたしました。 

次に、歳出ですが、議会費では、前年度比 62.5 パーセント減の 27 万円を計上いたしました。

減額の主な要因は、行政視察研修費の削減によるものです。 

総務費では、前年度比 20.9 パーセント増の 6,257 万 9,000 円を計上いたしました。増額の主

な要因は、人事異動に伴う人件費の増額で、再任用職員が減り、任期の定めのない常勤職員が

増えることによるものです。 

衛生費につきましては、焼却施設などにおいて、安定したごみ処理を行うため、老朽・劣化

した機械設備の交換や補修の経費を中心に５億 8，816 万 6,000 円を計上いたしました。前年度

に比べ、0.8％、454 万 4,000 円の減でございます。減額の主な要因は、人事異動に伴う人件費

の減額です。また、焼却施設関連の委託料や工事費の必要最低限の予算を確保いたしまして、

施設・設備の補修工事につきましては、優先度の高いものを見極めながら、効率的な予算執行

に努めてまいります。 

以上、令和６年度組合会計予算の提案理由を申し上げました。 

よろしく、ご審議、賜りますようお願い申し上げます。 

 

 

  ○議長（佐藤誠） ただいまの説明について、質疑はございませんか。 

                 ［「質疑なし」の声あり］ 

 

  ○議長（佐藤誠） 質疑なしと認めます。 

 

  ○議長（佐藤誠） ただいまから討論に入ります。討論はありませんか。 

                 ［「討論なし」の声あり］ 

 

  ○議長（佐藤誠） 討論はないものと認めます。 

    それでは議案第１号を採決します。 

    本案を原案のとおり決定することに賛成の方の起立を求めます。 

                 ［賛成者 起立］ 

 

  ○議長（佐藤誠） 起立全員です。 

    したがって、議案第１号は、原案のとおり可決されました。 

 

 

    日程第６ 発議案第１号 豊栄郷清掃施設処理組合議会会議規則の一部改正について  
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  ○議長（佐藤誠） 日程第６、お手元に配付してあります発議案第１号「豊栄郷清掃施設処理組

合議会会議規則の一部改正について」を議題といたします。 

    提案者の野村紀子議員から提案理由の説明を求めます。 

 

  ○議員（野村紀子） 提案理由を申し上げます。組合議会会議規則第２条の欠席の届出の規定に

ついて、欠席事由を構成市町の議会会議規則に合わせるように改正します。 

    次に第 63 条の起立による表決及び第 68 条の簡易表決について、当組合議会は、議員数が少

なく、多少の認定が容易なため、表決の方法を、「起立」による方法に加え「挙手」による方

法も可能とするよう改正します。 

    最後に第 71 条の会議録の配布について、全国市議会議長会の標準市議会会議規則を参考に、

電磁的方法による提供を可能とするよう改めます。 

    以上の改正を行うための議案を提案するものです。 

 

  ○議長（佐藤誠） ただいまの説明について、質疑はございませんか。 

                 ［「質疑なし」の声あり］ 

 

  ○議長（佐藤誠） 質疑はないと認めます。 

 

  ○議長（佐藤誠） ただいまから討論に入ります。討論はありませんか。 

                 ［「討論なし」の声あり］ 

 

  ○議長（佐藤誠） 討論はないものと認めます。 

    それでは発議案第１号を採決します。 

    本案を原案のとおり決定することに賛成の方の起立を求めます。 

                 ［賛成者 起立］ 

 

  ○議長（佐藤誠） 起立全員です。 

    したがって、発議案第１号は、原案のとおり可決されました。 

 

 

  ○議長（佐藤誠） これで、本日の日程は、全部終了いたしました。 

    以上で、令和６年２月豊栄郷清掃施設処理組合議会定例会を閉会します。 

午後４時 42 分 閉会 
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以上会議のてん末を承認し署名する。 

豊栄郷清掃施設処理組合 

議 会 議 長               
佐 藤   誠 

署 名 議 員               中 村 恵 美 子 

署 名 議 員               野 村 紀 子 

 


